



阳谷一路段连发两起车祸

分别造成一死、一重伤,撞人致死者逃逸

本报 8451234 热线消息(记者 郭庆文) 26日晚8点30分左右,阳谷县阳谷路高庙王乡路段发生一起车祸,一辆满载货物的三轮汽车将一名52岁老人碾轧致死,肇事车辆随后逃逸。而几分钟前,500米外也发生一起车祸,一名初中生受重伤。

28日上午记者赶到事发路段,尽管阳谷交警大队事故科已经拍照记录,但死者张某的家属仍在守护现场。在道路西侧,死者的血迹被秸秆遮盖,从路西延伸到路中央。

“爸爸52岁,事故当天去走亲戚,没想到再没回来。”张某的女儿哭着说,她父亲背后有明显的车辙印,头部受创,血迹喷了两米远,等120

赶到时,张某早已停止呼吸。据一位目击者介绍,26日晚8点30分左右,他与朋友在道路西侧发现倒地的张某和一旁的电动车。由于路灯不亮,害怕张某被过路车辆碾轧,他和朋友一边警示过往车辆,一边报警。

目击者说,一辆装满货物的三轮汽车由北向南驶来,路东一辆大货车则从相反方向与之会车,由于两车均开了远光灯,可能是视线受到影响,三轮汽车直接从张某身上轧过。肇事三轮汽车车主下来查看张某伤情后,上车跑了。

“在同一路段向北500米左右,几分钟前也发生了交通事故。”附近

一位村民称,一辆由南向北给超市送货的车辆将一名上晚自习后回家的初中生撞倒,初中生受重伤,随后被送往阳谷县中医院。随后,记者从阳谷交警大队事故科证实了此事。

目前这两起事故警方已经介入调查,正进一步调查事故的原因。从现场状况和监控录像来看,初步推测死者张某生前喝了不少酒,由于在三轮汽车轮胎上有大量软泥,不排除滑倒后被碾压的可能。

据了解,逃逸的三轮汽车车身为蓝色,运送废旧塑料纸,主要在阳谷、台前和朝城一带活动,希望有见到此类可疑车辆的热心读者能与警方联系。



现场仍残留有死者的血迹。 本报记者 郭庆文 摄

摩托“钻”车底

28日晚上7点左右,在站前街与聊堂路交叉路口南100米左右,一辆摩托车钻进一辆出租车车底。据目击者称,摩托车上一名男子在刚发生车祸时还能站起,两个工友赶到后,随即躺在了地上。

本报记者 孟凡萧 摄影报道



小刮擦酿冲突一司机被捅死

本报 8451234 热线消息(记者 刘铭 通讯员 田丽 刘明坤) 一辆摩托车与面包车发生刮擦,当事双方非但没能平心静气协商解决,反而恶语相向,导致冲突升级,两名骑摩托车青年将面包车司机刺死。

3月6日下午3点,在临清市八岔路镇的集市上,有人惊呼“杀人啦,杀人啦!”一名面包车司机倒在血泊中,两名年轻人趁乱跨上一辆摩托车逃离。被害人严某在送医途中因失血过多死亡。

案发现场附近的群众中有人反映其中一名犯罪嫌疑人可能在行凶时手部受伤。根据这一信息,民警迅速对案发周边地区的医疗服务场所展开调查。7日上午10点,终于在冠

县某镇医院找到了一份就诊记录。办案民警顺藤摸瓜根据就诊记录上的名字调出嫌疑人孙雷(化名)的户籍信息,根据医生描述,还有一名年轻男子陪同叫孙雷的人前来就医。

7日上午,民警在一处监控中发现,在案发后有两男子骑车疾驰而过。其中一名男子很像是八岔路镇某村的一个叫张涛(化名)的年轻人,而另一人则与孙雷相符。

8日上午,民警获知,张涛有个好朋友可能在河南省郑州市工作。临清市公安局刑警大队大队长马振国带领民警连夜出发,到达郑州后,民警发现张涛早已途经洛阳逃窜至三门峡市。

民警再次驱车赶往三门峡市,



嫌疑人辨认犯罪现场。

9日凌晨1点,民警将张涛抓获归案。张涛当即承认了在集市上的行凶事实。当日晚8点,临清市公安局刑警朱庄中队传来消息,犯罪嫌疑人孙雷慑于警方压力投案自首。

爱犬不慎丢失 主人2000元寻狗



杜先生的爱犬。

本报 8451234 热线消息(记者 郭庆文) 陪伴自己四个年头的爱犬不慎走失,找遍各处一无所获,整整一周了,杜先生是吃不好也睡

不好。杜先生回忆说,3月19日晚上11点多,在金鼎尚街附近,由于当天风很大,狗狗不慎走失了。狗狗是一只浅灰色雄性哈士奇,性格胆小,好叫,重约38斤。

杜先生说,希望能有好心人帮忙留意,提供重要线索者他愿意以2000元现金重谢,并赠送一只哈士奇、边牧或泰迪的幼犬!杜先生联系电话:15615059669、15906350081。

取得180万赔偿 却拒付律师费

本报 8451234 热线消息(记者 任洪忠 通讯员 刘刚 王英杰 潘辉) 东昌府区马某取得了180万元的赔偿款后,拒支付代理费用,律师无奈将马某告上法庭。经法院判决,马某支付律师所相关费用21万余元。

2012年下半年,东昌府区马某到安徽打工,不幸在一次事故中因触电高压电受重伤,被截去双上肢及右下肢。事故发生后,为取得赔偿款,马某的父亲代其委托某律师所去安徽进行诉讼,因马某家庭困难,并且马某受伤后,急需费用治疗,无力支付律师费,遂提出申请缓缴律师费的要求。

案件经过调解,马某取得了180万元的巨额赔偿款。马某拿到赔偿款后,该律师所多次要求马某结算

代理费,但是马某拒不支付,并且为了逃避支付给该律师所的代理费用,与他人恶意串通,将款项从马某名下转至其他人名下。

马某行为严重损害了该律师所的利益,遂向法院起诉,请求法院依法判令被告偿还原告律师代理费等诉讼费用共计225087元。

东昌府区法院对该案进行了审理,认为马某委托其父与该律师所签订委托代理合同,意思表示真实,内容亦不违反有关法律、法规的规定,其效力应予认定。该律师所为马某争取了利益,马某应按合同约定数额向原告支付代理费,并按该律师所实际花费单据支付差旅费。

法院遂作出以下判决:马某支付该律师所代理费、差旅费共计215204.2元。

山东诚信旅行社*聊城市优秀旅行社 许可证号: L-SD-17032 银座旅游聊城委托代理社 证号: L-SD-GJ00001

聊城友谊旅行社有限责任公司



4月最新“最美夕阳红”健康老人发团计划:

- A第41届健康老人江南快乐游(4月6日发团) 南京、无锡、苏州、杭州、上海+水乡乌镇+周庄大巴七日游 1630元/人
- B第46届健康老人京城纯玩游(4月15号发团) 北京、军博、主席纪念馆、登城楼、故宫、长城、颐和园、天坛纯玩四日游 850元/人
- C第24届健康老人南国海岛游(4月16号发团) 海南岛、三亚、博鳌、兴隆+石梅湾+万泉河+温泉豪华双飞五日游 3880元/人
- D第47届健康老人秀美南国游(4月18号发团) 桂林、漓江、阳朔、大榕树、芦笛岩、月亮山、靖江王城双卧七日游 1680元/起
- E第19届健康老人古都赏花游(4月19号发团) 开封、洛阳牡丹、少林寺、白马寺、龙门石窟、黄河小浪底汽车四日游 1480元/人
- F第39届健康老人奇山秀水游(4月21号发团) 长沙、韶山、滴水洞、张家界、天子山、黄石寨、金鞭溪双卧七日游 1730元/起
- G第20届健康老人福天福地游(4月23号发团) 厦门、武夷山、鼓浪屿、南普陀、福州、泉州、客家土楼、九曲溪单飞七日游 3580元/人
- H第18届健康老人养生长寿游(4月23号发团) 南宁青秀山、北海银滩、巴马长寿乡、德天跨国大瀑布、百鸟岩、双卧八日游 2780元/起
- I第26届健康老人古都祈福游(4月26号发团) 西安、兵马俑、华清池、秦陵地宫、乾陵、永泰公主墓、大唐芙蓉园大巴五日游 1650元/人
- J昆明、大理、丽江、西双版纳、贵阳黄果树、长沙、橘子洲头、韶山“最美夕阳红”专列十二天(4月19号发团) 2880元/起
- K武汉黄鹤楼、宜昌长江三峡、张飞庙、神农溪、重庆武陵、成都峨眉山、乐山高铁+动车八天(4月14号发团) 2780元/起

特别推荐: 韩国、首尔、仁川、水原+济州岛双飞中韩老人交流观光团(4月21日发团) 2950元/人
郑重承诺: 韩国无强迫购物、透明消费, 如违反退全款, 我社协助办理护照! 敬请提前报名!

- 沂水地下画廊、彩虹谷、天上王城二日游(清明节发团) 380元/人
- 日照海滨、沂水地下画廊、彩虹谷二日游(清明节发团) 380元/人
- 特价北京三日游 特价北京四日游(每周四、周五发团) 280元/380元/人
- 苏州、杭州+西塘+乌镇、西溪湿地三日游(每周五发团) 400元/人
- 苏州、杭州、上海+水乡乌镇四日游(每周四发团) 500元/人
- 南京、无锡、苏州、杭州、上海特价五日游(每周三、周六) 400元/人
- 九华山、八里沟二日游(周六发团) 360元/人
- 昆明大理丽江豪华纯玩六日游(天天发团) 2580元/人
- 昆明大理丽江+版纳豪华八日游(天天发团) 3980元/人
- 香港+澳门特色品质双飞五日游 1080元/人
- 香港+澳门豪华纯玩双飞五日游 3380元/人
- 韩国+济州岛四飞五日游 3680元/人
- 豪华尊贵普吉岛双飞六日游 6280元/人
- 豪华新马泰双飞十一日游(无自费) 5580元/人
- 豪华泰国一地六日游(无自费) 4380元/人
- 豪华蜜月巴厘岛六日游 6480元/人